

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J. utca 6. sz. Telefonszám 53.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

November első felében tartják meg az apaállat vizsgálatot.

A mezőgazdasági bizottság megállapította a vizsgálat helyeit.

A városi mezőgazdasági bizottság tegnap délelőtt fél 11 órai kezdettel ülést tartott. Az ülésen csekély számmal jelentek meg a bizottság tagjai. Ennek az volt az oka, hogy a mezőgazdasági munkák még nagyban folynak és így a bizottság tagjait lekötötte a gazdálkodás ezerféle baja.

Pataki Imre elnök nyitotta meg az ülést, üdvözölte Kemény Szilárd dr.-t, a Duna-Tisza-közti Mezőgazdasági Kamara titkárát, aki a bizottság elnökének távirati értesítésére jelent meg az ülésen. Pataki Imre elnök bejelentette, hogy a várostól megkeresést kapott, melyben a polgármester arra hívta fel a mezőgazdasági bizottságot, hogy tegyen javaslatot a szokásos évi apaállat vizsgálatok helyének és időpontjának megállapítására vonatkozólag. Miután a vizsgálatok idejére nézve Csongrádvármegye által alkotott új szabályrendelet bizonyos irányelveket tartalmaz, a bizottság elnöke felkérte Gyulavári Géza gazdasági tanácsnokot, hogy ismertesse részletesen az új szabályrendeletet.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok pontról-pontra ismertette a szabályrendelet fontosabb fejezeteit. Ismertetés közben rámutatott arra, hogy a gazdaközönség még mindig idegenkedik az apaállatok bejelentésétől, holott ennek elmulasztása, csak hátrányos lehet a gazdaközönségre. Eppen ezért arra utasította a mezőgazdát, hogy minden gazdát figyelmeztessenek az apaállatok bejelentésének és a vizsgálatra való elővezetésének fontosságára.

Ezelőtt minlig decemberben tartották meg a kötelező évi apaállat vizsgálatot, azonban a kedvezőtlen időjárás következtében az utak sok helyen járhatatlanná váltak, úgy, hogy nagyon sok gazda nem vezetheti elő apaállatait. E szempont figyelembevételével azt tartja leghelyesebbnek, ha az apaállat vizsgálatot még november első felében megtartják.

Ezután Pataki Imre, a bizottság elnöke ismertette, hogy a maga részéről hol tartaná leghelyesebbnek az apaállat vizsgálatok megtartását. A bizottság tagjainak felszólalásai után Pataki Imre előterjesztéseit teljes egészében elfogadták.

Az apaállat vizsgálatot november 2-től november 15-ig bezárólag tartják meg. A vizsgálat helyei a következők: a berki iskola, Kucori-csárda, Vass József tanyája, Mucsi-malom, Csucs malom, dönáti megálló, zalotai csárda, Hajdu-féle tanya, Szegi csárda, Dobossy malom, nagy-tókei népház, bökényi csárda, Kürthy Imre tanya, Sarkadi Nagy Ferenc tanya, Székely malom, régi veresgyházi iskola, királyi iskola, az eperjesi iskola és a Panka tanya.

A mezőgazdasági bizottság két tagot küldött ki az apaállatokat vizsgáló bizottságba. Pataki Imre és Csányi Sándor vesznek részt mint a mezőgazdasági bizottság kiküldöttjei a vizsgálaton.

A mezőgazdasági bizottság ülésén felszólalt Kemény Szilárd dr. titkár is. Erről lapunk más helyen tudósítunk.

Még ma mindenki megfélebbezheti jövedelem- és vagyonadóját.

A pénzügyminiszter rendeletben intézkedett a jövedelem- és vagyonadó kivetések elleni felebbezésekről.

A pénzügyminiszter rendeletet adott ki a jövedelem- és vagyonadó kivetések ellen beadott felebbezések dőlőgában.

A rendelet legelsőbbben megállapítja, hogy a közadók kezeléséről szóló legutóbbi rendelkezések az adófelszámolási bizottságok tervezetét az eddigiektől eltérően szabályozzák. Minthogy az új adófelszámolási bizottságok megalakítása — mondja a rendelet — csak az év vége felé történhetik s a régi bizottságoknak folytatni kell működésüket, ha megbízatásuk tartama már le is járt, az 1925. évi adókivetések ellen beadott felebbezéseket mindenütt még a jelenlegi bizottságok is fogják tárgyalni, azok a bizottságok, amelyeknek megbízatása különben is az év végén jár le.

Szükségesnek tartja azonban a rendelet, hogy úgy a kereskedelmi és iparkama-

ra, mint a mezőgazdasági kamara már a mostani tárgyalásoknál képviselve legyenek s erre vonatkozóan a pénzügyigazgatóságoknak fel kell szólítani a kamarákat, hogy tagjaik névsorát az adófelszámolási bizottságok részére közöljék. Ezeknek a tanácsadó szakértőknek véleményét a bizottság szabadon mérlegeli. Ugy intézkedik a rendelet továbbá, hogy az adófelszámolási bizottságot október 12-re hívják össze.

Kimondja a rendelet továbbá azt is, hogy mivel egyes adózók, az általános revízió elrendelésében bizva, esetleg felebbezéssel nem éltek, minthogy azonban az általános revízió nem történt meg és így ezek jogos jogorvoslattól elestek, úgy intézkedik a pénzügyminiszter rendelethez, hogy a jövedelem- és vagyonadó elleni felebbezéseknél, amelyeket szeptember 30-ig ad-

nak be, a késelemet minden külön kérelem és bizonyítékok nélkül igazoltnak kell venni és az ilyen felebbezéseket abban az esetben érdemleges tárgyalás alá kell venni, ha a fellebbezési határidő az illető adózóra nézve valóban már lejárt.

Végül intézkedik a miniszter rendelete az ingatlanok jövedelmével kapcsolatos adóssági kamatok dőlőgában. Elmondja továbbá a rendelet, hogy panasz tárgyává tették több ízben, hogy az új adózásktól több helyen az első felévre eső összegek után a 2500 papirkoronás pótlékot az esetben is számítják, amidőn a fizetési megadást július 1-e után kézbesítették, amikor tehát az 1925. év első felére kivetett összegek csak július 1-e után váltak esedékessé. Ebből a panaszból arra következtet a miniszter rendelete, hogy a községi (városi) közegek sok helyen az 1925. évi július hó 1-e előtt esedékessé vált és hátralékban maradt köztartozások után járó külön pótlékokat az adófőkönnybe nem irták elő. Ezért intézkedik a rendelet, hogy a pénzügyigazgatóságok a pótlékok jogosulatlan számítását azonnal szüntessék meg és utasítsák a községeket (városokat), annak három napon belül való bejelentésére, hogy a pótlékok előírása milyen napon nyert befejezést.

Ezeket mondja a pénzügyminiszter rendelete, amely kétségtelenül súlyos bajokat orvosol és intézkedik mindazoknak a panaszoknak a dőlőgában, amelyeket az adófellebbezések körül tapasztalt. A rendelet legfontosabb intézkedése az, hogy az év szeptember 30-ig bárki felebbezéssel élhet a jövedelem- és vagyonadó kivetésével szemben s a fellebbezéseket kötelesek elfogadni az illetékes hatóságok.

Közel nyolcvan kilométer földutat hoznak rendbe a város határában.

Fokozatosan az összes földutakat kijavítják. — A műszaki hivatal Kistőkén kezd meg a munkát.

Néhány nappal ezelőtt részletesen beszámoltunk arról a hatalmas és közigazdasági tekintetben óriási fontossággal bíró utépítési programról, melyet Csongrádvármegye kiváló alispánja, dr. Csörgő Károly dolgozott ki. A vármegye fontosabb utvonalait öt éven belül kiépítik, a meglévő köutakat kijavítják, úgyhogy a városok és községek bekapcsolása az országos forgalomba valóra válik.

Az állami és törvényhatósági utak kiépítésével kapcsolatban rendezni kell a nagyszámu dülőutakat is, miután ezek az utak az utóbbi időkben teljesen elromlottak, úgyannyira, hogy egyes dülőutakat még a legszorgosabb munkaidőben sem lehet használni.

Cseuz Béla műszaki tanácsos a vármegye alispánjának utépítési programjára támaszkodva, a megyei és állami utak ki-

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

SZÁNTÓ A.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

Kétezer munkást keres a mezőhegyesi ménes birtok.

Buzás Lajos

Harucker-utca 32.

mélyszántást, sekélyszántást boronálással jutányosan vállal

3283

építésével párhuzamosan néhány év alatt a földutakat rendbehozhatja. Egyelőre Kistókéen javítják ki az utakat, miután a kistókei földtulajdonosok körében hangzik el az utak járhatatlansága miatt a legtöbb panasz. Itt közel nyolcvan kilométer földutat kell kijavítani, ami már magában véve is meglehetősen nagy munkát jelent.

A műszaki hivatal legkésőbb a jövő év tavaszán végez ezzel a munkával és folytatja az utjavításokat a többi határrezszen is. Természetesen sok függ a föld-

utak rendbehozását illetően a városi képviselőtestület állásfoglalásától is, mert a műszaki hivatal csak annyi földutat tud használhatóvá tenni, amennyi kijavítására a képviselőtestület fedezetet nyújt az 1926. évi költségvetésben.

A magunk részéről nagyon helyesnek tartjuk Cseuz Béla műszaki tanácsos tervét és reméljük, hogy a képviselőtestület sem zárkózik el az anyagi feltételek biztosításától.

dán is nagyobb arányú jelentkezés történik, valószínű, hogy a városi tanács meghosszabbítja néhány nappal a jelentkezési határidőt, ami annál is inkább indokolt, mert a hó elején többen lesznek olyan helyzetben, hogy a költségek biztosítására szédett százezer koronát meg tudják szerezni.

— **Kétezer munkást keres a mezőhegyesi ménes birtok.** Amint értesültünk, a mezőhegyesi ménesbirtokon részben mezőgazdasági, részben más munkálatok elvégzésére kétezer munkás beállítására vált szükségessé. A ménesbirtok békéscsabán a legszélesebb körben hirdette a munkaalkalmat de jelentkező alig akadt. Mindazok tehát, akik a mezőhegyesi, ménesbirtokra elmenének, ezen szándékukat jelentsék be a rendezési ügyosztálynál, ahol a fizetési feltételeket is megtudhatják.

— **A kerékpárverseny eredménye.** Vasárnap délelőtt és délután kerékpár versenyt rendeztek. A tíz kilométeres országúti versenyben első Rákóczy Ferenc, második Puzsér József, harmadik Krausz László lett. A kerékpár hosszúsági versenyt Báron Ferenc és Wolford Sándor nyerték meg. Az öt és három kilométeres verseny győztesei Rákóczy Ferenc, Puzsér József és Báron László. A győzteseknek Csallány Gábor adta át az érmeiket.

— **Az SzTE első bajnoki mérkőzése.** Azt vártuk, hogy az SzTE gózáporral fogja verni gyenge ellenfelet, ehelyett gyenge játék után alig hogy megnyerte a mérkőzést. A csapat, miután kora tavasztól kezdve sikerrel végig küzdött egy csomó barátságos mérkőzést, köztük nagyon nehezeket is, a bajnoki szezon kezdetére teljesen elkészült az erejével és emellett belső bajok is gyöngítik, úgy hogy a vasárnapi mérkőzésen 5 tartalékkal állott fel. Az első féldőben Vajda rug egy gólt, a másodikban ugyancsak ő még kettőt, míg a SzKE Berkes öngóljával szépít az eredményen. Végeredmény tehát 3:1 és így a pontok nem veszték el, de a látott játék után teljes joggal aggodunk a további mérkőzések miatt. Reméljük, hogy az egyesület vezetősége idejekorán reorganizálja a csapatot és így elkerüli az esetleges meglepetéseket. — Az SzMTK is rosszul szerepelt. 2:0 arányban kapott ki a vásárhelyi Bercsényitől.

— **Gőzfürdő.** Vasárnap, kedden és pénteken kádfürdő csütörtök kivételével mindennap. 3361

A mezőgazdasági kamarák csak a gazdaközönsséggel vállvetve harcolhatnak sikeresen a mezőgazdaság érdekeiért.

A Duna—Tisza-közi Mezőgazdasági Kamara állandó kapcsolatot kíván létesíteni a városi mezőgazdasági bizottsággal.

Lapunk más helyén megemlítettük, hogy Pataki Imre, a városi mezőgazdasági bizottság elnöke, távirati uton értesítette a Duna—Tisza-közi Mezőgazdasági Kamarát, hogy hétfőn délelőtt ülést tart a városi mezőgazdasági bizottság. A Kamara erre az ülésre elküldötte képviselőjét Kemény Szilárd dr. személyében, aki a Kamara titkára.

Kemény Szilárd dr. titkár megragadta az alkalmat, hogy röviden vázolja a Duna—Tisza-közi Kamara eddigi működését és azokat a célokat, amelyeknek elérése érdekében állandóan nagy tevékenységet fejtenek ki. Kemény Szilárd dr. kifejtette, hogy a Duna—Tisza-közi Kamara a mezőgazdák érdekeit képviseli, főcélja tehát az, hogy a mezőgazdasággal foglalkozók helyzetét minél előbbre vigye. Eddigél, sajnos, a gazdaközönység körében meglehetősen nagy tá-

jékozatlanság uralkodott sok kérdésben. A Kamara arra törekszik, hogy minden olyan kérdést, melynek megoldása a gazdaközönység anyagi és erkölcsi színvonalát emeli, elősegítse. Hogy ezt a munkáját sikerrel végezhesse, szükséges a gazdaközönség odaadó támogatása. Minden gazdát arra kér, hogy a mezőgazdaságban felmerülő jelenségeket kísérjék figyelemmel és azokról állandóan tájékoztassák a Kamarát. Legutóbb az adók mérséklése és a hitelkérdés kedvező megoldása érdekében szállt sikra a Duna—Tisza-közi Mezőgazdasági Kamara. Előterjesztéseit megértéssel fogadták és ennek köszönhető, hogy mindkét nagyjelentőségű kérdésben engedményeket tett a kormány.

Kemény Szilárd dr. bejelentéseit a mezőgazdasági bizottság örömmel vette tudomásul.

Ősszel tárgyalják a valutareformot.

Kállay Tibor az aranykorona mellett döntött. — Az új valuta rokonszenves az angolok előtt.

A valutareform kérdése hosszú idő óta az érdeklődés homlokterében áll. Köztudomású, hogy főként három terv áll szemben egymással. Az egyik az angol shillingrendszer elfogadását, a másik az osztrák shilling bevezetését, végül pedig a harmadik az aranykorona föltámasztását javasolja. Kállay Tibor volt pénzügyminiszternek javaslata, amely a francia frankrendszerre való áttérést propagálta, ma már ugylátszik, hogy véglegesen elejtettnek tekinthető. A döntésre elsősorban hivatott pénzügyminiszter — mint jelentik — az aranykorona mellett foglalt állást s állítólag erre vonatkozó törvényjavaslatát a nemzetgyűlés őszi ülészakának megkezdése alkalmával be is nyújtja.

A törvényjavaslat — épp úgy, mint a régi valutatörvényben — meg fogja állapítani, hogy egy kg. szinaranyból 3280 aranykorona verhető, illetőleg, hogy egy kg. szín-

aranynak ennyi az aranykorona egyenértéke. A Jegybank, ugyanezen hírforrás szerint, az új valutára való áttérést már előkészítette és megfelelő mennyiségű aranyat, valamint ezüstöt gyűjtött össze, úgy hogy az ezüst váltópénzhez szükséges fémananyag már együtt is van. A tervet Popovics Sándor állítólag bemutatta a Bank of England vezetőségének, ahol azt kedvezően fogadták.

HIREK.

— **Tegnap tömegesen jelentették be igényüket a városi házhelyekre.** A városi tanács végrehajtja az Országos Földbirtokrendező Biróságnak a házhelyjuttatásokra vonatkozó ítéletét. A jelentkezés határidejét október elsejében állapította meg a tanács és így szeptember 30-ig bezárólag kell jelentkezni a gazdasági tanácsnok hivatalában mindazoknak, akik a házhelyekre igényt tartanak. Tegnap délelőtt tömegesen jelentkeztek a gazdasági tanácsnok hivatalában a szentesi háznélküli szegények, akik kivétel nélkül befizették az előzetes költségek fedezésére megállapított százezer korona biztosítékot. Amennyiben ma és szer-

Géphemzőtanfolyam.

November 1-től kezdve négy hetes géphemzőtanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphemzónó teljesíti. Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppollások is. Minták üzletem kirakatában!

Tanítás minden vevő részére díjtalan!

Beiratkozások már most eszközölhetők. Telefonszám 66.

Wellischné gépraktárában.

TEARIT
MINDEN ÉGBEN
LEGMAGASABB PIACI
ÁRROL A
ZS RT.
gatlálya 3506

**A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó
Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t.
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.**

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

**Buzát, rozst, mindenféle ter-
ményt napi áron vásárol. 2938**

Kölesönzsákok.

Telefon 114.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

LEGUJABB.

Bethlen miniszterelnök átvette hivatalát.

Gróf Bethlen István miniszterelnök néhány napi távollét után szombaton visszaérkezett Budapestre. Vasárnap a kormányzó társaságában megtekintette a svábhegyi autóversenyt. Hétfőn a miniszterelnök kora délelőtt elfoglalta hivatalát.

Hegedüs György képviselő meghalt.

Hegedüs György nemzetgyűlési képviselő, aki Huszár Károly beszámolójára több képviselőtársával együtt Sárvarra utazott, a beszámoló vége felé hirtelen rosszul lett és néhány perc alatt meghalt.

Az orvosok vizsgálata megállapította, hogy Hegedüs halálát szívszélhűdés okozta. Halála pillanatában egy véresebb jelent meg ajkán.

Beiktatták Pesthy Pált a szarvasi evangélikus egyházfelügyelői állásba.

Vasárnap délelőtt nagy számban megjelent előkelő közönség előtt iktatta be a szarvasi ágostai evangélikus egyházközség új felügyelőjét, Pesthy Pál igazságminisztert. Az ünnepélyes aktuson megjelent az egyházkerület püspöke, Raffay Sándor is, aki imában áldotta meg az új felügyelőt.

Luxits a siralomházban.

Ma reggel nyolc órakor végzik ki
a rablógyilkost.

Gold Károly vasárnap délelőtt megjelent a pestvidéki királyi ügyészség vezetőjénél, dr. Sárospataki József királyi főügyésznél is. Hétfőn délelőtt a pestvidéki királyi törvényszékről Leitner Emil tanácselnök tanácsával fölkereste a maglódi gyűjtőfogház egyik magános cellájában ülő Luxitsot, hogy tudassa vele, miszerint halálos ítéletét pár héttel ezelőtt a kuria is helybenhagyta, elutasítva a bejelentett semmisségi panaszt.

A pestvidéki királyi ügyészség vezetője, dr. Sárospataki József főügyész tegnap délelőtt az újságíróknak és csekélyszámú idegeneknek már ki is osztotta a kivégzéshez szóló belépőjegyeket, ebből az következik, hogy Luxits József kegyelmi kérvényét a kormányzó elutasította és szabad folyást engedett az igazságszolgáltatásnak Luxits József ellen.

Tegnap délelőtt Luxits Józsefet a gyűjtőfogháznak egyik siralomháza átalakított cellájában magárahagyták. Luxits első kívánsága az volt, hogy papot kért. A rablógyilkos napszámoson ma reggel nyolc órakor hajtják végre a halálos ítéletet.

A tőzsdéken nem volt forgalom.

A budapesti érték- és árutőzsdén hivatalos szünet volt, úgyhogy sem az érték-papíriacón, sem az árutőzsdén nem volt forgalom.

Mielőtt bevásárol, tekintse meg a
„HANGYA“ dusan felszerelt
áruraktárait

Megérkeztek az őszi árak. Nagy választék

MOZI.

„Édes Anyám“! Himnusz az anyai szeretetről, 8 fejezetben ma, kedden este 6 és 8 órakor. A mozithémák legszebbjeinek mesteri feldolgozása ez a megható jelenetekben gazdag film. A legszentebb érzés: az édes anyai szeretet csodái elevenülnek meg benne, hogy a nemes érzésekben gyönyörködő közönségnek legyen egy feledhetetlenül kedves estélye. Megnevezett fehér darab az „Édes Anyám“ s az irányfilmek legkiválóbbjai közül való. Mary Carr ábrázolása a főszerepben több, mint művészi. „Csimpi, a gavallér“ 2 felvonásos burleszk mondhatatlan vidámságot kelt, mint kísérelő attrakció!

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Csütörtök: A nóta vége.

Péntek: A nóta vége.

Szombat: Délibáb.

Vasárnap d. u. Délibáb, félhelyárral.

Vasárnap este A nóta vége.

Hétfő: Limonádé ezredes.

Kedd: Bánk bán, diszeloadás.

Színházi iroda hírei:

Csütörtökön, 1925. október 1-én színre kerül: „A nóta vége“ Bus Fekete László és Zerkovitz Béla legnépszerűbb irredenta tárgyú operettje. E nagy sikert ért darabot Kiss Árpád újra szervezett társulata nálunk is a legjobb kiosztásban, kitűnő előadásban fogja előadni. Az előadást Falusy István rendezői ki éveken át a temesvári, budai és pozsonyi színházaknak volt a rendezője s mint olyan, elsőrangú szakember. A főszerepeket Halmi Vera, a társulat új primadonnája, Somogyi Rózsi táncoszübrett, Z. Egyed Margit, Máthé László énekes bonvivánt Falusy István buffó és a kitűnő Komlós Vilmos játsszák. A kitűnő művészgárda művészi játéka, valamint a gondos rendezés, kiállítás és a fényes toillettek, melyekben a szereplő művésznők felvonulnak, biztosítani fogják az előadás sikerét.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

Családos ember gulyásnak kerestetik. Cim a kiadóban. 3677

Kukoricahaj, törek, szivattyuskut van eladó Bartha János-utca 26. sz. a. 3679

Eladó ház. Az I. ker. Nagy-
görgős-utca 6. sz.
ház szabadkézből eladó. Felvilágosítás
nyerhető dr. Ozukermann Andor ügy-
véd irodájában. 3665

A derekegyházi nem vagyoni váltáságos földek

kishasználóit felhívom, hogy haszonbértartozásukat nálam folyó évi október hó 10-ig, Tóth József-utca 15. szám alatt lehetőleg délután 3-tól 5-ig annál, is inkább egyenlítsék ki, mivel ellenkező esetben a legszigorubb eljárást folyamatba tenni. A haszonbér pontos összegét az érdeklődők ugyanott megtudhatják.

3651 Dr. Matolay Miklós, ügyvéd.

A téli fűtési időnyre — október hó 15-től központi kazánfűtésre fűtő felvétetik. Jelentkezni október hó 3-ig a kórházi gondnoki hivatalban délelőtt 8-tól 2-ig lehet, ahol a feltételek megtudhatók. 3676

Nagyhegyen 2 3/4 kishold szőlőföld épülettel együtt eladó; értekezni lehet dr. Szittner Imre ügyvéddel a Zsoldos Rt. központi irodájában. 3605

Tanyást keresek azonnali belépésre Kurca-parti-utca 26. sz.

Lakos-utca 52. sz. haz eladó; értekezni Lakos-u. 31. sz. 3611

Borza-utca 2. szamu ház egészben vagy fele eladó. Alku köthető ugyanott, vagy a Patriánál. 3539

Csöves tengerit veszek vagontelekben is Béli József Bartha János-utca 20. Szürszabó-magtár. 3507

Épületfák, nagykapu, ablak, ajtó van eladó Farkas M.-utca 13. szám alatt. 3624

Pubifésük

Diadal

Párisi gummiteker

(láb- és bokacsinosító)

Kül- és belföldi arckrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TOFFLER drogéria Szentes.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelőik Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Üzemkedtet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

**Barcket, flanel, tennisflanel,
téli trikoárak**


fejkendők és egyéb ruházati
cikkben a legolcsóbb áron.

2321

**Nagy választék zománc-
edényekben és konyha-
berendezési cikkekben.**

Halló!**Halló!****Halló!**

Bérrautó fuvarozást pontosan és olcsón eszközölnék Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely!  1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Eladó egy Molaren-szántógép 8-as cséplővel, egy 6 vasu és egy 4 vasu ekével. Ertekezni lehet K. Nagy Sándor ügyvédnél a Szentesi Takarékpénztárban vagy Beresényi-utca 18. 3480

Mindenféle fővárosi lapok, bélyegek állandóan kaphatók és egyéb mellékletek olcsón Valkainál, a posta mellett. 3617

Egy használt bőrös kabát van eladó III. Zrinyi utca 13 sz. alatt. 3646

Urak és hölgyek figyelem!

Mindennemű férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkeztű és bőrkabát egyedüli tisztítója és festője B A G I IMRE UTÓDA

KOVÁCS IMRE

Andrássy utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kezelő hófehérre mosását, tükörfényesre vasálását legutóbban vállalom. 3796

A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 5800

Barnakenyere 5400

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

Ujdonságok!

Megérkezett

Friss őszi áruim: ugymint szövet, eponzs kendő árúk karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágyszerítő és függöny anyagok, nagy választékban.

Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőfös- és divatruháza
Kossuth-utca. Dobray-ház. 1720

Előnyomda!

Használt és új

varrógépek, kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger

műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz., csendőrlaktanyával szemben. Javítások szakszerűen és jótállással készülnek. 7

KORONA KÁVÉHÁZ

teljesen újjáalakítva

MEGNYILT.

Kitünő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók!

Minden este

Gábor Pista zenekara muzsikál

Új billiárdasztalok!

Pontos kiszolgálás!

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri:

3604

ÖZV. DEUTSCH BÉLÁNÉ.

Palackozott borok 18 000 K-tól feljebb.

Feketekávé 3000 korona.

Egy vásári nagy láda és sátor rudakat veszek mérsékelt árban Kossuth-utca 31. szám. 3662

Csöves tengerit vagonételre esetleg kisebb mennyiségben is legmagasabb napi áron vásárol Kántor, Batthyányi-u. 3. 3612

A színiidényre, színházi karmester részére butorozott szoba kerestetik. Cím a kiadóhivatalban.

FEUERER-féle szabadalmazott ágybetétek, kocsikulcsok, a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Felhívjuk a zománcos-edény vásárlók figyelmét, hogy ez évben felgyülemlett selejtes

zománcos-edényeket

kiárúsítjuk teljes leszállított árakon.

Grossmann Lajos és Fia, Vásártér.

3418

A vásárló közönség szíves figyelmébe ajánlom dusan felszerelt

cipő-raktáramat,

melyet ismét gazdagítottam a legjobb és legszebb gyártmányú árukkal. — Vásárlás előtt fáradjon el üzletembe és vételkényszer nélkül győződjön meg hirdetésem valódiságáról

Kovács divatáruház.

Előrajzoláshoz a legújabb sablonmintáim megérkeztek.

1791